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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kulturális, Turisztikai és 
Városmarketing Bizottságának 2025. május 6. (kedd) napján a 15 óra 30 percre meghirdetett, 

de ténylegesen 15 óra 43 perckor kezdődő Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri 
Hivatalának Dísztermében megtartott rendes, nyilvános üléséről. 
 

Jelen vannak:    Koller Tamás elnök; 
Janó Attiláné elnökhelyettes; 

dr. Bali Ildikó képviselő; 
Szavári Attila külső bizottsági tag; 
 

Távolmaradását jelezte:  Faragó Zsolt képviselő; 
Vadász Katalin külső bizottsági tag; 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: dr. Fusz György alpolgármester; 
 dr. Hoffmann Adél osztályvezető (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként); 
Majnay Gábor osztályvezető. 

 

Koller Tamás elnök köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a bizottságból 4 

bizottsági tag jelen van, a bizottság határozatképes. Az elnök az ülést 15 óra 43 perckor 

megnyitja. 

 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására irányuló javaslatot, 
amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és az alábbi napirendet 
állapította meg: 
 

 

NAPIREND 

 

 

1) Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-2029. évi Gazdasági 
Programjának elfogadására- Közgyűlési előterjesztés véleményezése 

(98. számú közgyűlési előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Fusz György alpolgármester 
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1) Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-2029. évi Gazdasági 
Programjának elfogadására- Közgyűlési előterjesztés véleményezése 

(98. számú közgyűlési előterjesztés) 
Előterjesztő: Berlinger Attila József polgármester 

Előadó: dr. Fusz György alpolgármester 

 

Koller Tamás elnök: Láttuk a Gazdasági Programot, azt gondolom, ott voltunk a Művházban 

is, talán Attila nem volt ott, de a többiek ott voltunk és láthattuk is a Polgármester Úrnak a 

bemutatóját és beszámolóját erről a Gazdasági Programról, úgyhogy én akkor a kérdés 
szakaszt megnyitom. Van-e bárkinek kérdése hozzá? 

 

Szavári Attila külső bizottsági tag: Szép tervekkel teletűzdelve, nyilván itt majd a pénz lesz az 
egyik kérdés. A másik kérdés az az, hogy átfutottam az oktatási részt, hogy az ifjúság itt 
tartására van-e konkrét cél, terv, mert én azt gondolom, hogy a Babits Mihály Kulturális 
Központnak lenne ez egyik feladata, de ebbe be lehetne vonni, és bele is van vonva mindig az 
összes nevelési, oktatási intézmény, az Illyés Gyula Megyei Könyvtár, a Wosinsky Mór Megyei 
Múzeum és még sok minden más szervezet, civil szervezetek is. Valahogy én azt gondolom, 
hogy egy olyan fórumot kellene létrehozni, vagy én egy olyat javasolnék, ahol akár a 
cserkészektől kezdve, tehát mindenki, aki ifjúsággal, gyerekekkel foglalkozik, őnekik valami 
közös párbeszédet kezdeményezni, mert itt szörnyűek ezek a számok, amik a Szekszárdon 
születettek, a 3 éves kort elértek, 6 éves kort elértek, középiskolát választó tanulók számát 
illeti, vagy gyerekek és ifjak számát illeti. Nyilván ezt nem lehet visszafordítani, illetve stagnálni 
fog ennek a régiónak meg a vármegyének és Szekszárdnak is a lakossága, de én azt gondolom, 
hogy ebbe nagyon bele kellene nyúlni, hiszen ez a város jövője, hogy itt vannak-e a gyerekek, 

hányan születnek, hány fiatal fog itt maradni, itt élni. Tudjuk, hogy nagyon sokan nem vállalnak 
gyereket, énnekem csak nagyon kevés tapasztalatom van, de abból le lehet szűrni, hogy egy 
34 fős osztályból, akik most 31-32 évesek, 10 gyereket nem vállalt az a 34, ma 30 valahány 
éves ember, férfi, nő, ez nagyon-nagyon kevés és ugye ők nem is biztos, hogy itt laknak, vagy 

itt maradtak, de itt tanultak Szekszárdon középiskolában. Erre valamilyen átfogó stratégia 
kellene. Nem tudom, hogy van-e ilyen az országban, foglalkoznak-e szociológusok ezzel, 
szociográfusok, népművelők, akárkik, tanárok, pedagógusok, de elnézve itt a statisztikai 
számokat, lakosságszámokat, nagyon szomorú a kép és nem tudom, hogy erre konkrétan van-

e valamilyen stratégia ebben a programban.  
 

Majnay Gábor osztályvezető: Van ebben a programban utalás erre, 2 dolgot említenék meg. 
Ugye volt már a városnak 3 ifjúsági koncepciója és az elmúlt 7 évben ez ugye nem lett 
aktualizálva. A másik bizottság, az Ifjúsági, Sport és Köznevelési Bizottság a tavalyi év végén 
elkülönített erre egy összeget és terveznek, meg is van már, hogy ki fogja csinálni. Terveznek 
egy, ami alapját képezi ennek a koncepciónak, egy viszonylag nagyobb terjedelmű ifjúság 
körében végzett kérdőíves felmérést, amely alapján talán a ráépülő ifjúsági koncepció 
elkészülhet, ami mondom, már volt is a városban. Az érdekképviseletre vonatkozóan létezik 
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meg működik a Városi Ifjúsági Érdekegyeztető Fórum és ezt is új alapokra helyezzük. Valószínű, 
hogy a május végi vagy a júniusi közgyűlésre bemegy ennek a tervezete, hogy miből is áll ez. 
Régen ez úgy volt és valószínűleg marad is, hogy az Önkormányzat részéről kik a tagjai, a 

közgyűlés megalakulásakor már delegálta is a képviselőket, és lenne még 2 oldal, egy 
korosztályi oldal meg egy támogatói oldal. A korosztályi oldalba kerülnének bele azok a 
fiatalok, akár a Szekszárdi Ifjúsági Önkormányzat, mint említetted, bekerülhet majd akkor a 

fiatal cserkészek, ez majd most fog kialakulni nyilván és gondolom a Bizottság majd várja is a 
javaslatot, hogy kik legyenek ebben benne, a támogatói oldal pedig, azok a civil szervezetek 

vezetői képviselték eddig és itt bejött még a Babits Mihály Kulturális Központ is meg olyan 
ifjúsági, akik kimondottan, főleg ugye segítik az ifjúsági korosztálynak a tevékenységét. 

Kidolgozás alatt van ennek a megállapodásnak az elfogadása, elvileg kész is van, csak még 
Elnök Úr véleményét várjuk, hogy mivel egészítsük ki és ezzel a képviselet, delegálás majd 
megoldódik, mert ezt a megállapodáskeretet el lehet fogadni már akár most is, és utána meg 
kell keresni azokat az érintetteket, hogy kik legyenek ebben benne, kik képviseljék ezeket és a 

másik meg folyamatban van, ősszel kezdődne ez az ifjúsági felmérés, ifjúságkutatás, egy 

kérdőíves felmérés az iskolákban, középiskolákban, az általános iskolák felső tagozatán azt 

hiszem 7., 8.-osai, de talán fiatal felnőttek is meg lesznek szólítva ebben. Ezt nem mi végezzük 
el, hanem aki erre avatott és ennek a szakértője, azok fogják elvégezni ezt a felmérést. 
 

dr. Fusz György alpolgármester: Messziről lehetne kezdeni. Teljesen igaz, amit mondasz, 
kérdezel, erről volt is egymás között így egy kis, vegyük úgy, hogy kis vita is, hogy milyen 
részletességig és mi hogyan menjünk bele ebbe a programmal olyanba, meg esetleg mit 
vállaljunk fel. Itt mondhatom azt, hogy inkább olyan döntés született, hogy amit nem tudunk 
biztosan, azt ne merjük bevállalni, tehát többek között volt ilyen, hogy lakásprogram meg 
fiatalok itt tartása lakással stb. Mivel abszolút nincsen ilyen, most per pillanat nincs ilyen 

program, nagyon nehéz erre azt mondani, hogy akkor írjuk bele. Persze azt is lehet mondani, 
hogy akkor ilyen „lightos” az egész, és mi az, amit fogunk csinálni, inkább abban maradtunk, 
hogy ez egy olyan program, ami inkább, én túl hosszúnak is éreztem az elejét, a 
helyzetfelmérést, de abból a szempontból jónak tartottam, hogy legalább tudjuk, hogy milyen 
helyzetben vagyunk és volt ennél hosszabb is ez a helyzetfelmérés, tehát azért elég sok 
minden ki is került belőle. Jogos a kérdés, hogy mit lehetne csinálni és mit kellene. Én már 
korábban mondtam, hogy én nagyon szeretném, hogy különböző körök, fórumok jöjjenek 
létre, viszont az, hogy a program előtt már egyszerűen nem lehetett volna ezt betenni, mert 
ezt el kellene indítani már hónapokkal ezelőtt, hogy ilyen „fórumok” legyenek. Erre szerintem 

még nem voltunk úgy felkészülve, de én itt, tényleg, amit Te mondasz, hogy ilyen közösségek, 
de ugyanez vonatkozik az iskolákra, a turizmusra, az összes többi ilyen kisebb körökre, 
amelyekből összeáll egy egész, tehát igazából az a fontos, hogy ebből tudunk-e majd valamit 

és saját magunk előtt is az lenne a fontos, hogy ezt lássuk, hogy ez egy nagyon jó alap, de ez 
tulajdonképpen még nem tartalmaz mindenben olyan megoldást, csak így „lightosan” meg 

van említve minden benne. Teljesen jogos a kérdés.  

 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, amelyet a bizottság 4 igen szavazattal, 
egyhangúlag elfogadott, és az alábbi határozatot hozta: 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottságának 

33/2025. (V.6.) határozata  
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-2029. évekre szóló Gazdasági 

Programjának elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kulturális, Turisztikai és 
Városmarketing Bizottsága Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének 1. 

melléklet Kulturális, Turisztikai és Városmarketing Bizottság (KTV) alcím 4.2. pontja Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025-2029. évekre szóló Gazdasági Programjának 
elfogadásáról szóló határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 

 

Határidő:  a határozathozatal napja 

Felelős:  Koller Tamás elnök 

 

 

Koller Tamás elnök: Bizottsági ülésünk véget ért, mindenkinek további szép napot kívánok. 

 

 

További hozzászólás nem hangzott el, így az elnök az ülést 15 óra 54 perckor berekeszti.  

 

K.m.f 

 

 

 Janó Attiláné      Koller Tamás 

jegyzőkönyv-hitelesítő elnök 

 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia 

          jegyző 

Készítette: 
dr. Hoffmann Adél  és Cziráki-Nagy Ildikó 

 osztályvezető   adminisztrátor 


